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6 одделение деветолетка и 6 одделение осмолетка 
 

 

Секоја од задачите со реден број од 1 до 10 се вреднува со 3 поени  
 

 

 1. Vasil go boi sloganot VIVAT KANGAROO  na yid. Toj saka razli~ni 
bukvi da se oboeni so razli~ni boi, i isti bukvi so isti boi.  
 Kolku razli~ni boi toj }e upotrebi. 
 

 ( )A 7      ( )B 8          ( )C 9      ( )D 10      ( )E 13  
 

 2. Edna tabla e dolga 6 m . Dol`inata na sredniot 
del e 3m . Drugite dva dela se ednakvo dolgi. Kolku e 
dolg desniot del (vidi crte`).  
 

   ( )A 1 m     ( )B 1,25 m     ( )C 1,5 m     ( )D 1,75 m  ( )E 2 m  

 3. Marijana mo`e da stavi 4  ednakvi moneti vo kvadrat 
napraven od 4  ~kor~iwa (vidi crte`). Koj e najmaliot 
broj na ~kor~iwa koi Marijana treba da gi upotrebi za da 
napravi kvadrat vo koj mo`e da se stavat 16  moneti bez 
tie da se preklopuvaat?  
 

 ( )A 8     ( )B 10    ( )C 12     ( )D 15    ( )E 16  
 

 4. Vo eden avion redicite se ozna~eni so broevite od 1  do 25 , no ne 
postoi red so broj 13 . Redot so brojot 15  ima samo 4  patni~ki sedi{ta, a 
site preostanati redovi imaat po 6  patni~ki sedi{ta. Kolku patni~ki 
sedi{ta ima vo avionot?  
 

 ( )A 120     ( )B 138      ( )C 142     ( )D 144            ( )E 150  
 

 5. Ako vo London e 4  ~asot popladne, vo Madrid e 5  
~asot popladne, a vo San Francisko e 8  ~asot nautro 
istiot den. Marijana si legnala vo 9  ~asot nave~er vo 
San francisko. Kolku e ~asot vo Madrid vo toj moment?  
 

 ( )A 6  ~asot v~era na utro  ( )B 6  ~asot v~era nave~er 

 ( )C 12  ~asot v~era napladne ( )D 12  ~asot na polno}     

 ( )E 6  ~asot ova utro 
 

 

 8. Gornata moneta bez lizgawe rotira okolu dolnata fiksna moneta, 
kako {to e prika`ano na crte`ot.  
 Koja e vzaemnata polo`ba na monetite po rotiraweto?  

  
( )E
зависи од брзината
       на ротација

 
 
 

 ( )A       ( )B     ( )C      ( )D        

 
 

 7. Na brojot 6  dodavame 3 . Dobieniot rezultat go mno`ime so 2 , a 
potoa dodavame 1 . Toga{ krajniot rezultat }e bide ist kako vrednosta na 
brojniot izraz:  
 
 

 ( )A (6 3 2) 1     ( )B 6 3 2 1      ( )C (6 3) (2 1)      ( )D (6 3) 2 1         ( )E 6 3 (2 1)    

6 m
?3m
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 6. Na crte`ot crtame nova figura {to se dobiva so 
povrzuvawe na centrite na dva sosedni {estagolnici (dva 
{estagolnici se sosedni ako imaat zaedni~ka strana).  
 Koja figura }e se dobie?  
 

 

 

 9. Eden balon mo`e da podigne edna ko{nica so 
najmnogu 80  kilogrami ovo{je. Dva takvi baloni mo`e 
da podignat najmnogu 180  kilogrami ovo{je. Kolku te`i 
ko{nicata?  
 
 

 ( )A 10 kg     ( )B 20 kg    ( )C 30 kg    

 ( )D 40 kg      ( )E 50 kg  
 

 10. Marijana i Marko od nivnata baba dobile jabolki i kru{i. Tie 
imale 25  par~iwa ovo{je zaedno. Na pat kon doma Marijana izela edna 
jabolka i tri kru{i, a Marko izel tri jabolka i dve kru{i. Koga stasale 
doma, tie videle deka donele ednakov broj na jabolka i kru{i. Kolku 
kru{i tie dobile od svojata baba?   
 

 ( )A 12      ( )B 13       ( )C 16      ( )D 20      ( )E 21  
 
 

 Секоја од задачите со реден број од 11 до 20 се вреднува со 4 поени 
 
 
 

 11. Koi tri od ozna~enite par~iwa desno na crte`ot treba da se dodadat 
na figurata, za da se dobie kvadrat?  
 

 ( )A 1, 3, 4          ( )B 1,3,6        ( )C 2, 4, 5     ( )D 2, 3, 6     ( )E 2,5,6  
 

 12. Marijana ima 8  ednakvi me|u sebe kocki na koi se 
zapi{ani bukvite , ,A B C  i D . Sekoja od kockite na 
svoite strani ima edna ista bukva. Taa od niv napravila 
nova pogolema kocka (vidi crte`). Pritoa, dve sosedni 
kocki nemaat ista bukva. Koja bukva e na kockata koja ne 
mo`e da se vidi na crte`ot?   

 ( )A A     ( )B B      ( )C C     ( )D D       ( )E не може да 
  се каже  

 

13. Vo zemjata Vizijana ima 5  gradovi. Sekoi dva grada se povrzani so 
pat, vidliv ili nevidliv. Na mapata (kartata) na zemjata Vizijana se 
vidlivi sedum pati{ta. Azijana ima magi~ni nao~ari. Ako taa ja gleda 
mapata so nao~arite, gi gleda nevidlivite pati{ta.  

A

A B
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Kolku pati{ta Azijana gleda na mapata, koga gi nosi 
nao~arite?  
 

 ( )A 9     ( )B 8         ( )C 7       ( )D 3        ( )E 2  
 

 14. Prirodnite broevi se oboeni vo crveno, zeleno i sino 
na sledniot na~in: 1  e crven, 2  e sin, 3  e zelen, 4  e crven, 5  e 
sin, 6  e zelen i taka natamu na ist na~in. Koja boja }e bide 
brojot koj e zbir na crven broj i sin broj?  
 
 

 ( )A не е можно да се каже    ( )B црвен или син    

  ( )C само зелен      ( )D самоцрвен         ( )E самосин  
 

  15. Perimetrot na dadenata figura, napravena od 
identi~ni kvadrati, e ednakov na 42 cm . Kolku e plo{-
tinata na figurata?  

 

 ( )A 28 cm          ( )B 29 cm         ( )C 224 cm        ( )D 272 cm           ( )E 2128 cm  

 

 16. Na crte`ot se dadeni dve figuri. Par~i‐
wata so koi e napravena ednata, napravena e i 
drugata figura. Dimenziite na pravoagolnikot 
se 5cm x 10cm, a ostanatite par~iwa se ~etvr‐
tini od dve razli~ni kru`nici.  
 Kolku e razlikata me|u nivnite perimetri?  
 

 ( )A 2,5 cm    ( )B 5 cm    ( )C 10 cm     ( )D 20 cm     ( )E 30 cm  
 

17. Broevite od 1  do 7  se zapi{ani vo krug~iwata od 
dadenata figura (sekoj broj vo edno krug~e). Zbirovite 
na broevite vo krug~iwata koi le`at na edna prava se 
isti. Koj broj e zapi{an na vrvot od triagolnikot?  
 

 ( )A 1    ( )B 3    ( )C 4    ( )D 5     ( )E 6  
 

 18. Gumena topka pa|a od pokriv na ku}a, od visina 10 m . Po sekoj udar od 

zemja taa se vra}a nagore na 4
5

 od visinata od koja padnala. Kolku pati taa 

}e se pojavi pred prozorecot ~ij dolen rab e na visina 5 m , a gorniot rab e 
na visina 6 m  od zemjata? 
  

( )A 3    ( )B 4    ( )C 5    ( )D 6         ( )E 8  
 

 

 19. Dadeni se ~etiri zap~anici postaveni eden 
do drug (vidi crte`). Prviot ima 30  zapci, vtoriot 
ima 15  zapci, tretiot ima 60  zapci, a posledniot 
ima 10  zapci. Koga prviot zap~anik }e napravi 
eden krug, kolku krugovi }e napravi ~etvrtiot zap~anik? 
  

 ( )A 3    ( )B 4     ( )C 6   ( )D 8           ( )E 9  
 

 20. Pravilen osumagolnik napraven od hartija, go previtkuvame tripati 
posledovatelno dodeka ne se dobie triagolnik (vidi crte`). Potoa vrvot 
na ramnokrakiot triagolnik e odse~en pod prav agol kako {to e 
prika`ano na crte`ot.  
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 Kakva geometriska figura se dobiva ako hartijata ja rasklopime? 

 

     ( )A        ( )B           ( )C          ( )D           ( )E  

 
 Секоја од задачите со реден број од 21 до 30 се вреднува со 5 поени 
 

 21. Upotrebuvaj}i gi samo cifrite 4,5,6  i 7  se formirani dva broevi 
(sekoja cifra e upotrebena samo edna{) so najgolem proizvod. Kolku e toj 
proizvod? 
 

 ( )A 4524     ( )B 4578    ( )C 4810     ( )D 4800     ( )E
  друг 
одговор  

 

 22. Vo restoranot “Vini”, vo marinadata sostavena od ocet-vino-voda 
(specijalen rastvor) odnosot na ocetot i vinoto e 1  prema 2 . Odnosot pak 
na vinoto i vodata e 3  sprema 1 . [to e to~no?  
 

 ( )A pove}e ima ocet od vino          ( )B pove}e ima vino od ocet i voda zaedno 

 ( )C pove}e ima ocet od vino i voda zaedno 

 ( )D pove}e ima voda od ocet i vino zaedno      ( )E ocetot e sodr`an najmalku  
 
 

 23. Kengur~iwata Hip i Hop igraat igra. Tie preskoknuvaat preku 
kamewa, pri {to preskoknatiot kamen e sredina na rastojanieto izminato 

pri skokot. Na crte`ot levo e prika`ano kako Hop skokalo preskoknuvaj}i 
gi kamewata 1, 2  i 3  vo dadeniot redosled. Hip treba da gi preskokne istite 
tri kamewa 1, 2  i 3  vo dadeniot redosled (dadeni na crte`ot desno), no 
skokaweto go po~nal od druga pozicija. Koja od to~kite , , ,A B C D  i E  }e 
bide to~ka vo koja toa }e stasa?   
 

 ( )A A      ( )B B     ( )C C      ( )D D       ( )E E  
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 24. Na eden rodenden imalo  deca. Decata bile na vozrast 6, 7, 8, 9  i 10  
godini. ^etiri od niv bile na vozrast od 6  godini. Vo grupata naj~esta 
vozrast e 8  godini. Koja e prose~nata vozrast na 12 -te deca?  
  

 ( )A 6      ( )B 6,5     ( )C 7      ( )D 7,5      ( )E 8  
 

 25. Pravoagolnikot ABCD  e razdelen na 4  pomali 
pravoagolnici kako {to e prika`ano na crte`ot. 
Perimetrite na tri od niv se 11, 16  i 19 . Perimetarot na 
~etvrtiot delben pravoagolnik e nitu najmal nitu 
najgolem. Kolku e perimetarot na pravoagolnikot ABCD ?  
 

 ( )A 28   ( )B 30   ( )C 32   ( )D 38    ( )E 40  
 

26. Broevite od 1  do 12  se zapi{ani vo krug~iwata 
od crte`ot, vo sekoe krug~e po eden broj. Dva sosedni 
zapi{ani broj~iwa se razlikuvaat za 1  ili 2 . Koi 
broevi se sosedi? 

 

 ( )A 5 и 6    ( )B 10 и 9     ( )C 6 и 7        

 ( )D 8 и 10     ( )E 4 и 3  
 

 27. Petar saka pravoagolnik so dimenzii 6 7  da go 
razdeli na kvadrati na koi stranite im se prirodni broevi. Koj e 
najmaliot broj na kvadrati {to mo`e da se dobie pri takvo razdeluvawe?  
 

 ( )A 4      ( )B 5     ( )C 7      ( )D 9       ( )E 42  
 

  28. Nekoi kvadrat~iwa od kvadratna {ema 4 4  se oboeni so crvena 
boja. Brojot na crveni kvadrat~iwa vo edna redica e ozna~en so broj na 
desnata strana od redicata. Brojot na crveni kvadrat~iwa od edna kolona 
e ozna~en so broj na krajot na kolonata dolu. Potoa crvenata boja od 
kvadratnata {ema e otstraneta. Eden od dadenite crte`i odgovara na 
boeweto. Koj e toj?  

    ( )A        ( )B      ( )C          ( )D              ( )E  
 

 29. Kvadratno par~e hartija e pre-
vitkano dvapati kako {to e prika`ano 
na crte`ot. Najdi go zbirot na plo{-
tinite na isen~enite pravoagolnici, 
znaej}i deka plo{tinata na kvadrat-
noto par~e hartija e 264 cm .  

 ( )A 210 cm    ( )B 214 cm    ( )C 215 cm   ( )D 216 cm   ( )E 224 cm  
 

 30. Trite ku}i, mojata i ku}ite na moite prijateli imaat broevi koi se 
sostaveni od cifrite ,a b  i c , i toa: abc , bc  i c . Kolku e b  ako znaeme deka 
nivniot zbir e 912 ?  
 

 ( )A 3      ( )B 4     ( )C 5      ( )D 6       ( )E 0  
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